AHoTOBaHi pe3ynbTaTyi HAYKOBO-KOCTIIHOI pO60TH
IncturyTy neparoriku 3a 2019 pik

KOBa OIliHKa). XpOHO/IOTiYHi HAaBMYKM MOXYTb OyTU IepeBipeHi 3
BUKOPUCTAHHAM K 3aKPUTUX 3aBIaHb (TeCTiB i3 MHOXXMHHUM BU-
60poM BifIIOBifi, yIOpPAAKYBaHHA JaT, HOJiil TOWO), TAK i 3aB/jaHb i3
BijKpuTOIO BifmoBino (ece). PesynpraTyt IpoMi>kKHOTO OIjiHIOBaHHSA
HaJIal0Thb YYMUTENTI0 MOX/IMBICTh IIpOaHaai3yBaTH, AKi aCIIeKTU Xpo-
HOJIOTIYHOTO MUC/IEHHA 0COOMMBO BIIMBAIOTh HAa 3aCBOCHHS 3HaHb.

MPO NMPABUJIbHY ®OPMY TECTOBOIO 3ABJAHHA
JI. 11. Jleopeypka, H. C.

[Tepexin Ha HOBMIT popmar npoBenerHs JJITA BUIYCKHUKIB riM-
Hasiil BigmoBigHO o mokyMmeHTa “CTparerisi po3BUTKY OCBITHiX
OLIiHIOBaHb y cdepi 3arasbHOI cepeflHbOI OCBiTU B YKpaiHi 5o 2030
poky” Ta ceptudikaijis BYNTENiB CHOHYKAIOTH IX 1O MiABUILEHHSA
kBai¢ikanii 3 muTaHp Teopil Ta MPAKTUKY CTAHLAPTU30BAHUX BIU-
MipIOBaHb Ta OCHOB TecTosnorii. Ha saMiHy 3BMYHOrO 114 BUUTENA
MaTeMaTUKM pO3B’A3yBaHHA TeCTOBMX 3aBAaHb (gani — T3) y roroBux
10 BUKOPMCTAHHA TeCTaX IOBMHHO IIPUIITY PO3YMiHHA IlepeBar i He-
momnikiB KoxxHOI popmu T3, yminusa Busasnsatu gedexru T3, HafgaBatn
eKCIIepTHUII BMCHOBOK 11070 AKocTi T3 3a iforo ncuxomMeTpuYHUMHU
XapaKTepUCTUKAMU TOLIO.

Y Bitumsuaniin npaktuni 3HO ([JITA) 3 MatemaTuku ais y4HiB
11-x kmaciB, BUKOpUCTOBYIOTbcA T3 3 BuU6OpoM ofHiel nmpaBuib-
HOI BifmoBizi (3 m'sATu ii BapiaHTiB), Ha BCTAHOB/IEHHS BigIOBif-
HOCTI, Bifkpuroi ¢popmMu 3 KOpOTKOK BignoOBinfo0 (CTPYKTypOBaHi
/I HeCTPYKTYpOBaHi 3aBJaHH:A) I BifKpuUTOi pOpMM 3 pO3TOPHYTOIO
BigmoBignio. 3a B. ABanecoBum, “dopma 3aBjaHHA € IPaBUIbHOIO,
AKILLO BOHA JIa€ 3MOI'Y TOYHO YBMPAa3HUTU 3MICT, € 3p0O3yMisIow0 [
BCiX TeCTOBAHMX, /I YHEMOXX/IMBJIIOE NOsIBY XMOHNUX BifmoBizmei 3a
dbopMaTbHNMM O3HaKaMM . AHajli3 TEOPEeTUYHMX J)Kepen 3 KOH-
CTPYIOBAaHHA TECTIiB i TeCTOBMX 3aBJaHb Ta y3arajJbHEHHs BJIACHO-
ro JOCBify 3 YKJIalaHHA cTaHfAapTu3oBaHux TectiB 3HO cBiguarh
PO HEeOOXiIHICTh yTOYHEHHA IIbOTO MOHATTA. “PopMa 3aBHaHHA
€ IPaBUJIbPHOIO, AKILO BOHA [O3BOJIAE TOYHO YBUPA3SHUTH 3MiCT, €
3pO3yMi/NOI0 /I BCiX TeCTOBAHUX, il YHEMOK/IMBIIIOE MOABY XMOHMX
i npasunvrux Bignosigeit 3a GopMaTbHUMM O3HAKAMMU -

Posrnanemo T3 [lep>kaBHoro iciuty 3 MaremMatuku 2017 p. i1 y4HiB
3-ro kacy rimnasii Ilonpii
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MeTopuka fepKaBHOI MiICyMKOBOI aTecTanii y ¢opMi 30BHIITHBOrO
He3aJIeKHOTO OLIiHIOBAaHHS BUITYCKHMKIB riMHasii

Zadanie 17. (0-1)
W okregu o srodku S zaznaczono kat oparty na luku AB. Przez punkt B poprowadzono prosta k

styczna do okregu.

Dokoncz zdanie. Wybierz wlasciwa odpowiedz sposrod podanych.
Zaznaczony na rysunku kat a zawarty miedzy styczna ki cieciwa AB ma miare

A.21° B. 42° C. 48° D. 69°

Ilepexnad T3 3 nonvcokoi mosu. KyT, 3 BepIINHOIO B LIEHTPi KOJIA y TOUIH S, CIMpa€eThCs
Ha xoppy AB. IIpsama k € JOTUYHOIO 10 Koja B To4Lli B. PO3I/IsiHbTE PUCYHOK i BU3HaUTE
BEJIMYNMHY KyTa d, [0 YyTBOPEHUIT XopHoto AB i mpsamoro k.

Pose’szanns. SB (pafiyc Koma) yTBOPIOE 3 TOTUYHOIO Kk IPsIMUIL KyT. Jlerko nomimumu,
1[0 IIYKaHWiT Ky T o 6ibine 48°, ogHak MeH1e 90°. Bixmosias D.

BignosigHo fo cnenudikanii T3 mraHyBanocs, 1o y4eHb CIIOYATKy BU3HAYUTD BEINYN-
Hy KyTa SBA:

((180° - 138°) : 2 =21°% a=90° - 21° = 69°.

Komenmap. T3 y raxiit popmi nmorpebye poompaioBanHs. [IponoHyerbcs Bifkpura
¢dopma T3 3 KOPOTKOIO BifHOBIfAIO.

Ockinbku TexHOIOTii 06’€KTUBHOI 00POOKM BifjIIOBifell yYaCHUKIB
CTaH/IaPTM30BAHUX TECTYBAHb 3aTUCKAIOTh 3MiCTOBMII Ta KOTHITUBHMI
JIOMeHM IHCTpyMeHTa OL[iHIOBaHHS B IeBHi 3akputi popmarnu T3, akrya-
Ti3yI0ThCS JOCIPKeH s mpaBunbHoCTi popmu T3, anpobariis T3, ananis
CTATUCTUYHUX MOKa3HMKIB T3 i TecTiB. [I/11 aBTOPCHKUX TECTIB 3pOCTa€E
3HAYMMICTb €KCIIePTHOTO OlliHI0OBaHHA AKOCTi T3.
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